OEMA A

Mikpdc petodlikdc kOPog, apnvetar tn ypovikny ottyun t = 0, arnd vyog h = 30 m méive amd
T0 €00p0o¢ evd TawToHYpova apyilel vo ackeitar otov KOPO otabepn KOTAKOPLEN dVVOUN F, ue
pétpo 20 N kot katebBovvon mpog to €8apog. O kOPog EOBAvEL 6TO £60(POC TN YPOVIKN OTLYUN
th=2s.
H emtdyvvon g Papdtntog ot ddpketa g kivnong sivor otabepr| kot ion pe g = 10 Sﬂz
Oewpnote wg eminedo avaPopdg yia T SLVVOULKN EVEPYELN TO £00POG, KOOMG Kot TNV avVTIGTAGT TOV
aépa AUEANTED.

Noa vroloyicere:
A1) v emtdyvvon Tov KOPov,

Movadodes 6
A2) T péta Tov KOPov,

Movaodes 6
A3) ™V KTk vEpYELD TOV KOPOL TN ¥POVIKY GTLYUTH TOL GOAVEL 6TO £60(OG,

Movaodes 6

A4) 10 MOy0 ™G KvnTIKNG evépyelag K mpog ™ Poputiky dvvapukn evépysin U tov kdPov
YPOVIKT| oTIyp| Tov améyel 18 m amd to £50pog.
Movaodeg 7



